

Referat fra regionsmødet på Cafe Wæxt 21. oktober 2019.

1. Velkomst-formålserklæring.

Søren læste formålsparagraffen

2. Valg af ordstyrer-referent.

Søren og Bent

3. Præsentationsrunde/Nyt fra grupperne.

Tilstede: Ole, Pia, Morten, Jan L, Peter H. Niels T. Erik, Claus D. Søren F. Tina K. Pijanna og Bent.

Der mangler folk til at besøge sygehuset. Jan redegjorde for hvordan det fungerer i udvalget som besøger sygehuset hver tirsdag.

4. Økonomi. Herunder er der kommet nye krav for at have konto. Så der er nu behov for at nogle går ind og er med i en ”bestyrelse” for at vi kan have en foreningskonto.

Det er ”hvidvaskeloven” der har skab disse ændringer.

Regnskab OK. Det blev besluttet at formand, næstformand og kasserer er de tre personer som registreres som ”bestyrelse” i Region Nordjylland for at vi kan have en konto i banken.

5. Nyt fra udvalgene.

Doktor Bob er på bedding i arbejdsgruppen Thy.

Der har været ønske om en chat funktion i telefon og e-mail vagten. Det har ikke været muligt at bemande den.

Niels berettede om hvad der sker i HSR. Man kan altid gå til AAs hjemmeside og læse referater fra HSR møderne under Servicenyt.

## 6. Hjemmesiden i Region og på landsplan.

Tina orienterede om arbejdet på hjemmesiden.

En længere debat om det der ikke er sket i den sammenhæng.

Alle i udvalgene gør deres bedste.

## 7. Opfølgning arrangementet nær julen (Pijanna)

Aflyst grundet manglende tilslutning.

## 8. Valg af ny Hovedservicerådsmedlem som afløser for Claus D.

Ingen stillede sig til rådighed.

9. Valg sekretær, min sidste operation har givet mig meget besvær med at skrive, motorikken er blevet dårligere.

Ingen stillede sig til rådighed.

10: Servicekonferencen 2020. Frist for indsendelse af forslag er 13. oktober, så den er forpasset når vi holder mødet, men der er mulighed for at se hvad de delegerede kan gøre.

Der er lavet en Power point som hjælp til de delegerede, så de har lidt nemmere ved at håndtere deltagelsen i Servicekonferencen, og den er sendt til de relevante personer.

11: Næste møde: 6. januar i Østervrå Hjørringvej 435

12. Evt.

13. Afslutning.